
 Slide



Slide - Riflessi di stile
Con Slide, il vetro diventa 
fonte inesauribile di creatività, 
trasformando la luce in rifrazioni di 
colore sempre nuove e avvincenti. 
Una finitura lucida e sfumata esalta 
le sue tinte decise, innescando 
affascinanti composizioni che 
si fanno ancora più ricche in 
abbinamento a decori dai leggeri 
grafismi tono su tono.

FR Slide - Reflets de style
Avec Slide, le verre devient une source inépuisable de créativité, 
transformant la lumière en réfractions de couleur toujours renouvelées et 
captivantes. Une finition brillante et nuancée met en valeur ses couleurs 
vives, générant des compositions fascinantes qui deviennent encore plus 
riches lorsqu’elles sont associées à des décors aux graphismes légers ton 
sur ton.

ES Slide / Reflejos de estilo
Con Slide, el vidrio se convierte en fuente inagotable de creatividad, 
transformando la luz en refracciones de color siempre nuevas y 
cautivantes. Un acabado brillante y matizado destaca sus colores nítidos, 
dando lugar a fascinantes composiciones que se enriquecen aún más en 
combinación con decoraciones de ligeros grafismos tono sobre tono.

EN Slide - Stylish reflections 
With Slide, glass becomes an endless source of creativity, transforming 
light into eye-catching refractions of colour. A glossy finish featuring 
shading sets off the bold colours perfectly, creating captivating designs 
whose appeal is only heightened by pairings with accents featuring subtle 
tone-on-tone graphics.

DE Slide - Stilreflexionen
Mit Slide wird das Glas zu einer unerschöpflichen Quelle der Kreativität, die 
Licht in immer neue und faszinierende Farbbrechungen verwandelt. Eine 
glänzende und abgetönte Oberfläche hebt ihre kräftigen Farben hervor 
und ruft faszinierende Zusammenstellungen hervor, die in Kombination mit 
Dekors mit leichten Ton-in-Ton-Grafiken noch reicher werden.

RU Slide - Элементы стиля
Благодаря Slide стекло становится бездонным источником 
креативности, превращая свет во все новые и смелые преломления 
цвета. Глянцевая и размытая отделка подчеркивает решительные тона, 
создавая очаровательные композиции, которые становятся еще более 
богатыми в сочетании с декором с легкой графикой тон-в-тон.

CH Slide系列 - 风格反射
借助Slide系列，通过将光线转化为全新且迷人的色彩折射，玻璃成为创造力用之不
竭的源泉。借助饰以与同色系浅色图形的装饰组合更丰富的迷人构图，光滑细腻的终
饰增强了其明确的色调。
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wall: Slide Emerald 10x30 cm . 4”x12”
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wall: Slide Caramel 60x20 cm . 24”x8” . Slide Mink 60x20 cm . 24”x8” . Form Caramel 60x20 cm . 24”x8”
wall: Slide Ocean 60x20 cm . 24”x8” . Slide White 60x20 cm . 24”x8” . Move Ocean 60x20 cm . 24”x8”
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(SEMIGRES)  Rivestimenti . Wall surfaces . Revêtements . Wandfliesen . Revestimientos . Плитка Для Стен . 牆面瓷磚

SLIDE 10x30 cm | 4”x12”    7,5 mm | 0,30”

Slide White Glossy 754894  34 Slide Sand Glossy 754898  34

WHITE SAND

CARAMEL

Slide Caramel Glossy 754900  34

MINK

Slide Mink Glossy 754899  34

GREY EMERALD

Slide Grey Glossy 754897  34 Slide Emerald Glossy 754895  34

OCEAN

Slide Ocean Glossy 754896  34

SLIDE 



V1

wall: Slide Ocean SQ. 10x30 cm . 4”x12”
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(SEMIGRES)  Rivestimenti . Wall surfaces . Revêtements . Wandfliesen . Revestimientos . Плитка Для Стен . 牆面瓷磚

SLIDE 60x20 cm | 24”x8”    8,5 mm | 0,33”

WHITE

SAND

Slide White SQ Glossy 562221  10

Slide Sand SQ Glossy 562225  10

Slide Move White SQ Glossy 562245  10

Slide Move Sand SQ Glossy 562249  10

Slide Form White SQ Glossy
562228

Slide Form Sand SQ Glossy
562232

10

10

SLIDE 



V1

CARAMEL

MINK

Slide Caramel SQ Glossy 562227  10

Slide Mink SQ Glossy 562226  10

Slide Move Caramel SQ Glossy 562251  10

Slide Move Mink SQ Glossy 562250  10

Slide Form Caramel SQ Glossy
562234

Slide Form Mink SQ Glossy
562233

10

10

ANNUAL BOOK 2023



(SEMIGRES)  Rivestimenti . Wall surfaces . Revêtements . Wandfliesen . Revestimientos . Плитка Для Стен . 牆面瓷磚

SLIDE 60x20 cm | 24”x8”    8,5 mm | 0,33”

GREY

EMERALD

Slide Grey SQ Glossy 562224  10

Slide Emerald SQ Glossy 562222  10

Slide Move Grey SQ Glossy 562248  10

Slide Move Emerald SQ Glossy 562246  10

Slide Form Grey SQ Glossy
562231

Slide Form Emerald SQ Glossy
562229

10

10

SLIDE 



V1

OCEAN

Slide Ocean SQ Glossy 562223  10 Slide Move Ocean SQ Glossy 562247  10

Slide Form Ocean SQ Glossy
562230

10
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wall: Slide Grey SQ 60x20 cm . 24”x8”

SLIDE 



Pavimenti consigliati: 
Recommended floors: 
Sols recommandés: 
Empfohlene Bodenfliesen: 
Pavimentos aconsejados: 
Рекомендуемые полы:
推荐地板：
Whole (p.182)
Elementi (p.206)

FORMATO
SIZE
FORMAT
FORMAT
FORMATO
ФОРМАТ
尺寸

ISO 10545.13

SPESSORE
THICKNESS
EPAISSEUR

STÄRKE
ESPESOR

ТОЛЩИНА
厚度

KG/MQ
KG/SQM
KG/MC
KG/QM
KG/MQ

KG/ КВ.М.
KG/SQM

SCATOLA
BOX

BOÎTE
KARTON

CAJA
КОРОБКА

盒子

EUROPALLET

pz mq box mq

60x20 cm . 24”x8” SLIDE 8,5 mm . 0,33” 15,30 10 1,20 48 57,60

60x20 cm . 24”x8” FORM 8,5 mm . 0,33” 15,30 10 1,20 48 57,60

60x20 cm . 24”x8” MOVE 8,5 mm . 0,33” 15,30 10 1,20 48 57,60

10x30 cm . 4”x12” SLIDE 7,5 mm . 0,30” 13,80 34 1,02 80 81,60

Imballi . Packing . Conditionnement . Verpackungseinheiten . Embalajes . Упаковка . 包裝
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CARATTERISTICHE TECNICHE | TECHNICAL CHARACTERISTICS

SEMIGRES *

Rivestimenti . Wall surfaces . Revêtements . Wandfliesen . Revestimientos . Плитка Для Стен . 牆面瓷磚

PROPRIETÀ FISICO-CHIMICHE
PHYSICAL-CHEMICAL PROPERTIES
PROPRIÉTÉS PHYSICO-CHIMIQUES
PHYSIKALISCH-CHEMISCHE EIGENSCHAFTEN
PROPIEDADES FÍSICO-QUÍMICAS
СВОЙСТВА ХИМИЧЕСКИМИ - ФИЗИЧЕСКИМИ 
物理-化學性能

TIPO DI PROVA
TYPE OF TEST 
NORME DU TEST
TESTNORM 
TIPO DE PRUEBAS
ВИД КОНТРОЛЯ 
測試標準

VALORE PRESCRITTO
REQUIRED VALUE
VALEUR PRESCRITE
VORGESCHRIEBENER WERT
VALOR PRESCRITO
РЕКОМЕНДУЕМАЯ СТОИМОСТЬ 
要求值

VALORE MEDIO
AVERAGE VALUE
VALEUR MOYENNE
MITTELWERT
VALOR MEDIO
СРЕДНИЕ ЗНАЧЕНИЯ 
均值

Dimensioni
Sizes
Dimensions
Abmessungen 
Dimensiones
Форматы
尺寸

ISO 10545.2

Lunghezza e larghezza / Length and width / Longueur et largeur
Länge und breite / Largura y anchura / Длина и ширина / 長度和寬度

Spessore / Thickness / Epaisseur / Stärke / Espesor / Tолщина / 厚度

Rettilineità spigoli / Warpage of edges / Rectitude des arêtes
Kantengeradheit / Rectilineidad cantos / Прямолинейность сторон / 線性度

Ortogonalità / Wedging / Orthogonalité
Rechtwinkligkeit / Ortogonalidad / Ортогональности / 楔固

Planarità / Warpage / Planéité 
Ebenflächigkeit / Planitud / Плоскостности / 翹曲

± 0,5%

± 10 %

± 0,3%

± 0,5%

± 0,5%

± 0,5%

± 5%

± 0,3%

± 0,4%

± 0,3%

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme
Absorción de agua
Boдoпоглощение
吸水性

ISO 10545.3 E > 10% ~ 16%

Resistenza alla flessione
Bending strength
Résistance à la flexion
Biegefestigkeit
Resistencia a la flexión
Прочность на изгиб
抗彎曲性

ISO 10545.4 Modulo di rottura / Moduls of rupture / Module de rupture
Bruchmodul / Módulo de rotura / Прочность на изгиб / 斷裂模組 R ≥ 15 N/mm2 22 N/mm2

Resistenza all’abrasione
Resistance to abrasion
Résistance à l’abrasion
Abriebhärte 
Resistencia a la abrasión
Износоустойчивость 
抗磨損性

ISO 10545.7

Secondo i dati del produttore
According to the manufacturer’s data
Selon les données du producteur
Gemäß der Angaben des Herstellers
De acuerdo con los datos del fabricante
В соответствии с данными изготовителя
根据制造商信息

Indicata sul catalogo
Indicated in the catalog
Indiquée dans le catalogue
Im katalog angegeben
Indicada en el catálogo
Указана в каталоге 
在目錄中的指示

Coefficiente di dilatazione termica 
lineare
Coefficient of linear thermal expansion
Coefficient de dilatation thermique lineaire
Wärmeausdehnungskoeffizient 
Coeficiente de dilatación térmica lineal
Коэффициент теплового расширения 
線性熱膨脹係數

ISO 10545.8

Metodo disponibile
Test method available
Méthode disponible
Verfügbares verfahren
Método disponible
Доступный метод 
可以使用的測試方法

8x10-6 °C-1

Resistenza agli sbalzi termici
Resistance to thermal shock
Résistance aux variations thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit 
Resistencia a los cambios de temperatura
Устойчивость к резким перепадам 
температур
抗熱衝擊性

ISO 10545.9

Metodo disponibile
Test method available
Méthode disponible
Verfügbares verfahren
Método disponible
Доступный метод 
可以使用的測試方法

Garantita
Guaranteed
Garantie
Garantiert
Garantizada
Гарантия
保證

Resistenza al cavillo
Crazing resistance 
Résistance au tressaillage
Haarrißbeständigkeit 
Resistencia al agrietado
Стойкость к образованию трещин
抗裂性

ISO 10545.11

Metodo disponibile
Test method available
Méthode disponible
Verfügbares verfahren
Método disponible
Доступный метод 
可以使用的測試方法

Garantita
Guaranteed
Garantie
Garantiert
Garantizada
Гарантия
保證

Resistenza ai prodotti chimici
Chemical resistance
Résistance aux produits chimiques
Chemikalienfestigkeit
Resistencia a los productos químicos
Химическая устойчивость
耐化學性

ISO 10545.13

Nat Glossy

Resistenza ai prodotti chimici per uso domestico e additivi per piscina (min. 
CLASSE B) / Resistance to household chemicals and swimming pool additives (min. 
CLASS B) / Résistance aux produits chimiques à usage domestique et aux additifs 
pour piscines (min. CLASSE B) / Beständigkeit gegen Haushaltschemikalien und 
Schwimmbadzusätze (mind. KLASSE B) / Resistencia a los productos químicos de uso 
doméstico y aditivos para piscinas (mín. CLASE B) / Устойчивость к бытовой химии и 
добавкам для бассейнов (мин. КЛАСС B) / 耐家用化学品和游泳池添加剂（最低B级）

A A

Resistenza agli acidi ed alcalini a bassa concentrazione / Resistance to low 
concentration acids and alkalis / Résistance aux acides et alcalins à faible 
concentration / Beständigkeit gegen Säuren und Laugen niedriger Konzentration / 
Resistencia a los ácidos y alcalinos de baja concentración / Устойчивость к кислотам и 
щелочам низкой концентрации / 耐低浓度的酸和碱

LA LB

Resistenza agli acidi ed alcalini ad alta concentrazione / Resistance to high 
concentration acids and alkalis / Résistance aux acides et alcalins à forte 
concentration / Beständigkeit gegen Säuren und Laugen hoher Konzentration / 
Resistencia a los ácidos y alcalinos de alta concentración  / Устойчивость к кислотам и 
щелочам высокой концентрации / 耐高浓度的酸和碱

HA HB

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Resistance aux taches
Fleckenbeständigkeit
Resistencia a las manchas
Устойчивость к пятнообразованию
耐沾汙性

ISO 10545.14 CLASSE 3 min.

Conforme
In conformity
Conforme
Erfüllt die Anforderungen
Conforme
Соответствует 
达标

Reazione al fuoco
Reaction to fire
Réaction au feu
Brandverhalten
Reacción al fuego
Пожароопасность
对火的反应

Decisione 
96/603 CE

Decision
96/603 CE

Prova assente A1 – A1fl

CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME EN 14411 - ALLEGATO L - GRUPPO B III
CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH EN 14411 - ANNEX L - GROUP B III / CLASSIFICATION SELON LES NORMES EN 14411 - ANNEXE L - GROUPE B III
KLASSIFIZIERUNG GEMÄSS NORMEN EN 14411 - ANLAGE L - GRUPPE B III / CLASIFICACIÓN SEGÚN NORMAS EN 14411 - ADJUNTO L - GRUPO B III
КЛАССИФИКАЦИЯ В СООТВЕТСТВИИ С СТАНДАРТАМИ EN 14411 - ВЛОЖЕННЫХ Л - ГРУППЕ B III / 類別遵照 EN 14411 附錄L B III組

* Esclusi dalle presenti caratteristiche tecniche gli articoli “Oro Satinato Ebano e Oro Lucido Nero” - These specifications do not apply to items named “Oro Satinato Ebano and Oro Lucido Nero”
Les articles dénommés « Oro Satinato Ebano et Oro Lucido Nero » sont exclus des présentes caractéristiques techniques - Ausgenommen von diesen technischen Spezifikationen sind die Artikel
mit den Bezeichnungen „Oro Satinato Ebano und Oro Lucido Nero“- Excluidos de las presentes características técnicas los artículos denominados “Oro Satinato Ebano y Oro Lucido Nero” - Данные
технические характеристики не распространяются на изделия под названием “Oro Satinato Ebano и Oro Lucido Nero” - 名为“Oro Satinato Ebano 和 Oro Lucido Nero”的产品不含这些技术特征。

TECHNICAL INFORMATIONS




